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1. Milyen c val6és szamokra minimaélis az
1
I(c) = / |z? — c|dx
0

kifejezés és mennyi ez a minimum 7
14 pont

2. Adott egy r sugard kor és a kor sikjaban egy, a kor kézéppontjan atmend egyenes. Egy r hosszusagu szakasz ugy
mozog, hogy egyik végpontja a kordn, a méasik pedig az egyenesen van. Mi a szakasz felez6pontjanak a mértani helye ?
12 pont

3. Oldjuk meg az alabbi egyenletet:
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[10g2(1 - y2)} + 3 log, (1 — yz) = [1Og1_y2 2] +log; 22— 7"

17 pont

4. Az
P 4arP+x+b=0

egyenletrdl azt tudjuk, hogy:
i) a, b egész szamok,
ii) van legalabb egy olyan valés gyoke, amelynek a reciproka is gyoke,
iii) a —2 gyoke.

Hatarozzuk meg az a-t és a b-t.
17 pont



